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 Ata da 15ª (décima) Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 09 (nove) de setembro 

do ano de 2024. Os vereadores presentes na sessão foram: Claudymar Felipe, 

Cleoneide Acioli, Graciliano Belchior, Marineves Cavalcante, Neguinho Gabi, 

Rêmulo Basílio, Thiago Martins, Washington Alves e Denis Targino. O Presidente 

Graciliano Belchior cumprimentou a todos e declarou “SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. DECLARO ABERTA A 10ª 

(DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, COMO ORDENA O ARTIGO 9º (NONO DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA.” Em seguida o Presidente Graciliano 

Belchior solicitou a vereadora Marineves Cavalcante que fizesse a leitura Bíblica, 

este a fez em Isaias 41, versículos 9,10,11. Em seguida o presidente Graciliano 

Belchior solicitou aos presidentes das comissões de constituição e justiça, 

orçamento e fiscalização, educação e cultura, obras e infraestrutura. Os 

presidentes das comissões falaram das ausências dos seguintes membros de 

cada comissão: Thiago Martins, Neguinho Gabi, Cleoneide Acioli e Claudymar 

Felipe. Logo após os presidentes falaram que após considerar o parecer jurídico, 

aprovaram o projeto de lei 010/2024. Em seguida o presidente Graciliano 

Belchior solicitou a Pedro Fernandes que fizesse a leitura do oficio 089/2024 que 

acompanha o projeto de lei 010/2024. Após isso o Presidente Graciliano Belchior 

abriu a votação para o projeto de lei 010, no qual foi aprovado por unanimidade. 

Logo após o Presidente Graciliano Belchior comunicou que iria se ausentar por 

motivos pessoais, e passou a cadeira para o Vice-presidente Rêmulo Basílio, em 

seguida o presidente em exercício Rêmulo Basílio facultou a palavra e o 

vereador Claudymar Felipe pediu permissão de fala. O vereador abordou em 

suas falas a pauta de obras públicas, e em seguida após a finalização o vereador 

pediu permissão para se ausentar. Logo após o presidente em exercício Rêmulo 

Basílio facultou a palavra e o vereador Neguinho Gabi pediu permissão de fala. 

O vereador abordou em suas falas as pautas de obras públicas, abastecimento 

de remédios, cortes de terras, abastecimento de transportes públicos. Após a 

finalização de suas pautas o vereador Neguinho Gabi pediu permissão para se 

ausentar. Logo após o presidente em exercício Rêmulo Basílio facultou a palavra 

e a vereadora Marineves Cavalcante pediu permissão de fala. A vereadora 

abordou em suas falas as pautas de obras públicas, aquisições para o município, 

saúde pública. Em seguida após a finalização o presidente em exercício Rêmulo 

Basílio facultou a palavra e o vereador Washington Alves pediu permissão de 

fala. O vereador abordou em suas falas as pautas de saúde pública, 

abastecimento de remédio na farmácia básica, transporte da saúde, obras 

públicas. Em seguida o presidente em exercício Rêmulo Basílio facultou a 

palavra três vezes e como nenhum vereador se manifestou, ele solicitou ao 1° 

Secretário Washington Alves, para que assumisse a cadeira de presidente pois 

o presidente em exercício Rêmulo Basílio iria utilizar a tribuna para ter sua parte 



de fala. Entre isso, o vereador Thiago Martins pediu permissão para se ausentar. 

Logo em seguida o vereador Rêmulo Basílio abordou em suas falas as pautas 

relacionadas a previdência pública, gestão pública, abastecimento de transporte 

público. Após a finalização o vereador Rêmulo Basílio voltou para a cadeira de 

presidente em exercício e declarou encerrada a sessão. 


